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9. COMPLETA EN TU CUADERNO LA TABLA DE ESTOS PRODUCTOS:

PRODUCTODEO,5X ...

UNIDADES DECIMAS CENTESIMAS MILESIMAS
0,5X1=0,5 0,5X0,1=0,05 0,5X0,01=0,005 | 0,5X0,001=0,0005
05X2=1 0,5X0,2=0,1 0,5X 0,02 =0,01 0,5 X 0,002 = 0,001
0,5X3=1,5 0,5X0,3=0,15 0,5X0,03=0,015 | 0,5X0,003=0,0015
0,5X23=11,5 0,5X2,3=1,15 0,5X0,23=0,115 | 0,5X0,023=0,0115
0,5X36=18 0,5X3,6=1,8 0,5X0,36=0,18 0,5X 0,036 = 0,018

10. APLICA EL PRODUCTO POSICIONAL PARA REALIZAR LAS SIGUIENTES

OPERACIONES:

a) 4802x37=177.674

RECUERDA: X CM DM UM C D u d C
12) COLOCA 37 4 8 0 2
2°) MULTIPLICA 30 120 240 0 60
POR CADA 7 28 56 0 14
COLUMNA
39) SUMA 148 296 0 74
4°2)REORGANIZA 1 452 849 6 7 4
LAS POSICIONES 1 6 17 6 7 4
1 6+1 7 6 7 4
59) RESULTADO 1 7 7 6 7 4
b) 3692 x27=99.684
X CM DM um C D u d C
27 3 6 9 2
20 60 120 180 40
7 21 42 63 14
81 162 243 54
8+1 1+6+2 2+4 345 4
9 9 6 8 4




c) 8224 x35=287.840

X CM DM UM C D u d C
35 8 2 2 4
30 240 60 60 120
5 40 10 10 20
280 70 70 140
2 8 0+7 0+7+1 | 0+4 0
2 8 7 8 4 0

11. REALIZA ESTAS OPERACIONES CON DECIMALES UTILIZANDO EL PRODUCTO

POSICIONAL:
a) 248x5,3=1.314,4
X UM C D U d c
248 5 3
200 1000 | 600
40 200 120
8 40 24
1240 | 744
1 2 4+7 0+4 4
1 2 11 4 4
1 2+1 1 4 4
1 3 1 4 4
b) 803 x6,7=5380,1
X UM C D U d C
803 6 7
800 4800 | 5600
3 18 21
4818 | 5621
4 8+5 1+6 8+2 1
4 13 7 10 1
5 3 8 0 1
c) 396x6,5=2574
X UM C D U d C
396 6 5
300 1800 | 1500
90 540 450
6 36 30
2376 | 1980
2 3+1 749 6+8 0
2 4 16 14 0
2 4+1 6+1 4 0
2 5 7 4 0




